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Planșă  tehnică

Univers România

Perioada 03.09.2020 – 07.09.2020

Eșantion 800 

Metoda CATI (telefonic)

Marjă de eroare +- 4%



32%

57%

11%

Direcție bună

Direcție greșită

NS/NR

Dumneavoastră personal credeți că lucrurile în România se îndreaptă mai degrabă într-o direcție bună sau într-o 
direcție proastă?



Pe 27 septembrie vor avea loc alegerile locale, dvs. personal cu reprezentanții cărui partid politic/alianță electorală veți 
vota?

Altele

ALDE

PPU

PMP

Pro România

UDMR

Alianța 2020 (USR+Plus)

PSD

PNL
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Din cei 33% care declară că merg foarte sigur la vot 


